Vyménitelné pridavné zarizeni: Korba 1001, 80 1, 120 1, 200 1 a Mokarova
nastavba
NAVOD NA MONTAZ

Korby: - vSechny typy maji pfipravené otvory k upevnéni — ¢tyfi otvory ve dné, dva otvory
v Celni Sikmé plose.

- do vsech Sesti otvorl nalezi Srouby M8x25,

Trakarova nastavba: - v trubkové konstrukci jsou pfipraveny otvory pro upevnéni
- do vSech Sesti otvort nalezi Srouby M8x25

Obsah baleni:

Korby 1001, 80I, 1201 - 6x Sroub M8x25

Korba 2001 — 6x Sroub M8x25 a 2x podlozka (k dvéma Sroubliim piedni ¢asti)
Mokatova néstavba - 6x Sroub M8x25, 1x nesmek velky, 8x nesmek maly

100l 80| 120]
2001 Mokarova
nastavba

Video navod naleznete na nasem e-shopu www.motucko.cz pod vyse
uvedenymi produkty v popisu!



http://www.motucko.cz/

